

# 让丰富的文化资源走进高墙

## 菏泽市图书馆在菏泽监狱二监区设立图书流动站

本报菏泽9月3日讯(记者李德领 通讯员 胡宇翔) 近日,菏泽市图书馆在菏泽监狱二监区设立图书流动站,双方签订了图书流动站服务协议,为流动站授牌,并现场为服刑人员发放书籍。

菏泽监狱二监区图书流动站的建立,是市图书馆外流的服务延伸,是公共图书馆对社会普遍免费开放、平等服务的体现,它成功地架起了高墙内服刑人员与知识之间的桥梁,让广大服刑人员真真切切地感受到春风化雨般的温暖,促使他们用书籍洗涤灵魂,用知识塑造崭新的人生,将服刑期转化为学习期,争取早日回归社会,服务社会。

今后,市图书馆会根据服刑人员的阅读需求,逐步完善图书流动站的建设,将把更多的新书、好书送到监狱,同时还将不定期开展读书、演讲、知识竞赛等系列读书活动,进一步激发服刑人员想读书、多读书、读好书的热情,让丰富的文化资源走进高墙,以达到用“优秀的文化”教育人的目的。

据悉,为更好地建设书香菏泽,使市图书馆的现有资源得到充分发挥和有效利用,让菏泽广大读者群众充分享受公共文化服务,市图书馆先后在学校、军营、社区等单位建立了20个图书流动站。之后,市图书馆将继续坚持“读者第一、服务至上”的服务理念,秉承“免费开放、平等服务”的原则,不断优化馆藏资源,缩短图书与读者的距离,积极为全社会各界人士提供更多、更好的公益性服务。

菏泽市图书馆在菏泽监狱二监区设立图书流动站。



菏泽市图书馆在菏泽监狱二监区设立图书流动站。



## 立正、稍息

2日,菏泽医学专科学校大一新生开始了为期一周的军训,操场上同学们穿着整齐的军训服,笔直地站在操场上,立正、稍息、站军姿、走正步……就这样在教官的指挥下一遍又一遍地操练着。

本报记者 李德领 摄影报道

## 市科技局“第一书记”助力

## 曹县三项目获省立项资助

本报曹县9月3日讯(记者 李德领) 近日,山东省科技厅公示了2017年度山东省西部经济隆起带基层科技人才支持计划拟资助项目名单,市科技局派驻曹县曹集镇“第一书记”帮助帮包村申报争取的三个项目圆满通过专家论证、评审环节,获得省科技厅立项资助。

齐鲁晚报记者了解到,这三个项目分别为依托苗楼村曹县瑞益中药材种植专业合作社申报的“中药材麦冬标准化种植示范”、依托后苗村曹县后苗种植专业合作社申报的“黄桃高效高产栽培

技术示范推广”和依托大王集村曹县澳农养殖专业合作社申报的“二元猪生态健康养殖技术示范推广”,项目承担人分别是栗玉利、李正通和李新科,三人均为菏泽返乡创业基层农业人才。

据悉,这批项目实施后,将有力推动现代农业生产科技技术在菏泽贫困农村的推广普及,并通过自身创业致富事迹带动鼓舞周边群众产生创业热情,使科技创业致富在贫困农村地区以燎原之势形成新常态,产生良好的经济效益和社会效益。

## “双联双创”工作组及时伸援手 郓城一贫困学子有钱上大学啦

本报郓城9月3日讯(记者 崔如坤 通讯员 赵考壮) “叔叔、阿姨,我太感谢你们了!后天就要开学了,俺的生活费还没找落,正考虑还要不要上呢……”8月29日,对于郓城县随官屯镇汉北村的贫困大学生吕淑巧来说是值得高兴的日子,郓城县国土资源局驻该村“双联双创”工作组成员来到她家,给她送去了1000元生活费和衣服、背包等价值2000多元的物品。

今年18岁的吕淑巧参加高考,被潍坊一所高校录取,5000多元的学费对于普通家庭来说不算太大的负担,但是对于吕淑巧一家来说压力山大。

吕淑巧的父亲是一个聋哑人,母亲身体矮小残疾不能干活,精神状态也不太好,不会和孩子沟通交流,弟弟年龄小不懂事,只有86岁的奶奶支撑着这个贫困的家庭。前不久老人不慎摔伤,让这个家庭更是雪上加霜。

高考完之后,吕淑巧本想去打工挣钱,攒点学费,可是奶奶需要她照顾,家庭和地里的庄稼也需要她管理,只能作罢。

前不久,郓城县国土资源局驻汉北“双联双创”工作组同志在村里调查走访贫困户时,来到吕淑巧家,了解到她家的



“双联双创”工作组给吕淑巧送去生活费和爱心物品。

实际情况。尽管村支部书记吕平新帮助吕淑巧申请了助学贷款,解决了学费,但是上大学的生活费还没有着落。

为了解决吕淑巧的实际困难,工作组组长杜冰和成员王建华、宫现军、程延亮四位同志决定自掏腰包对其进行帮助。他们决定在吕淑巧开学之前把生活费和生活用品给她送去,以解决她的后顾之忧。

8月29日,在吕淑巧家,王建华把自己的手机号留给了吕淑巧,并对她说:“孩子,你到大学后,新的环境,可能会遇到意

想不到的事情,随时打电话给我,阿姨我比你爸爸妈妈懂得要多一点,心里有什么想不开的,我帮你分析解决。”工作组组长杜冰则表示:“以后我们将对吕淑巧进行跟踪帮扶,让她安心完成学业,直到她大学毕业。”

吕淑巧感激地说:“我一定不辜负你们对我的帮助和希望,以后好好学习来报答社会!”吕淑巧的奶奶,这位86岁的老人颤抖着双手感动地说:“我替孩子太谢谢你们了!咱们这个社会还是好人多。”

## 淘宝网司法拍卖

## 郓城总成交额达1421余万元

本报郓城9月3日讯(记者 崔如坤 通讯员 郑立栋) 3日,齐鲁晚报记者从郓城县法院获悉,随着省高院“百日执行攻坚”活动的持续推进,郓城法院在菏泽全市法院系统率先开通淘宝网司法拍卖,目前总成交额已达1421余万元。

8月21日上午10时7分07秒许,郓城法院淘宝网司法拍卖平台上,面积205.8m<sup>2</sup>、起拍价118.7712万房产经过多轮竞价,最终以142.7712万元的价格成功拍出,该拍卖于今年8月2日在淘宝网上推出,保证金20万,加价幅度1.5万,期间围观达1370余人次,16人设置拍卖提醒,近百人电话咨询,实地查看标的物,拍卖过程经过16次网络自动延时,17次出价,最终代码为M6756号的竞买人成功拍到该标的物,溢价率超过20%。

此次网络司法拍卖为竞买人节省拍卖佣金7万余元。

据了解,这是郓城法院继本月11日以1278.44万成功拍出北京涉案房产后,又一成功司法网拍案例。

据悉,今年6月份,郓城法院实施网络司法拍卖以来,已在官方淘宝店铺发布13条拍卖公告,围观人数达一万余人,标的物涉及郓城、北京多套房产,启动网拍时间、拍卖成交额均居全市法院第一,拍卖标的单价从20余万元至1200余万元不等,总成交标的额1421余万元,网拍率达到100%。

郓城法院相关负责人介绍,在“百日执行攻坚”活动中,郓城法院多措并举,创新执行工作模式,提高执行效率,促进司法公开透明,提升司法公信力,深入推进解决执行难取得初步成效。



齐鲁晚报今日菏泽 官方微信二维码



齐鲁晚报官方APP 齐鲁壹点